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Adviesnota raad
Vaststellen Archiefverordening Veldhoven 2016

Samenvatting

De Archiefverordening Veldhoven dient opnieuw vastgesteld te worden met betrekking 
tot beheer archiefbescheiden. Als deelnemende gemeente in de Metropoolregio 
Eindhoven en met het vervallen van de ISO-certificering moet Veldhoven de 
Archiefverordening opnieuw vaststellen. Het betreft het beheer van archiefbescheiden.

Beslispunten

1. De Archiefverordening Veldhoven 2016 vast te stellen.

Inleiding

De Gemeenschappelijke Regeling SRE waar Veldhoven onderdeel van uitmaakte, is 
herzien en herbenoemd in de Gemeenschappelijke Regeling Metropoolregio Eindhoven. 
Het beheer van de archiefbescheiden dient in de Archiefverordening Veldhoven 2016 
opgenomen te worden.
De gemeente Veldhoven is niet meer ISO-gecertificeerd waardoor het college van 
burgemeester en wethouders voorschriften moet vaststellen voor het beheer van 
archiefbescheiden.

Relevante (wettelijke) beleidskaders

Archiefwet 1995 en Archiefbesluit 1995.

Beoogd effect

Op zorgvuldige wijze omgaan met documenten van en voor inwoners, in lijn met de 
vigerende wet- en regelgeving.

Argumenten

1.1 De Gemeenschappelijke waarin het beheer van archiefbescheiden was 
gewaarborgd, is gewijzigd.
De Gemeenschappelijke Regeling SRE is herzien en hernoemd in de 
Gemeenschappelijke Regeling Metropoolregio Eindhoven.

1.2 De ISO-certificering ook niet meer actueel is.
Er vinden geen audits meer plaats voor de ISO-certificering. Deze zaken maken het 
noodzakelijk om het beheer opnieuw in de Archiefverordening Veldhoven 2016 op te 
nemen.
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Kanttekeningen en risico's

1.1 Huidige Archiefverordening moet worden aangepast om te voldoen aan de 
wettelijke plicht volgens de Archiefwet 1995 en het Archiefbesluit 1995.

Financiën

Dit voorstel heeft geen financiële consequenties.

Communicatie en samenspraak

Het is niet nodig over dit besluit extern te communiceren.
De voorgestelde verordening wordt op de gebruikelijke wijze gepubliceerd.

Uitvoering | planning

De verordening treedt in werking na vaststelling door de raad.

Bijlagen

Resultaat van de behandeling in de oordeelsvormende raad

Reactie college n.a.v. behandeling in de oordeelsvormende raad

Burgemeester en wethouders van Veldhoven,

H.J. de Ruiter 
secretaris

drs. J.M.L.N. Mikkers 
burgemeester
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